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H πόλη της Ιστιαίας πανηγύρισε τον Πολιούχο 
της
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

H πόλη της Ιστιαίας της Βορείου Ευβοίας πανηγύρισε τον Πολιούχο της 
Άγιο Αθανάσιο την Παρασκευή 17 και το Σάββατο 18 Ιανουαρίου 2020, 
στον ομώνυμο Ιερό Ναό, με την συμμετοχή των Αρχιερέων, 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ωρεών κ. Φιλοθέου-Αρχιγραμματέως της Ι. 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. Χρυσοστόμου.

Το απόγευμα της παραμονής ο Θεοφιλέστατος άγιος Ωρεών χοροστάτησε στον 
τελεσθέντα Μεγάλο Πανηγυρικό Εσπερινό, συγχοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου αγίου Χαλκίδος, με την συμμετοχή των Ιερέων της Πόλεως 
Ιστιαίας και ευρύτερα της Ι. Μητροπόλεως.
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος, κάνοντας αναφορά στα κοινά χαρίσματα 
των Αγίων Αθανασίου και Κυρίλλου, όπως περιγράφονται από τους συναξαριστές 
τους και την ιερά υμνολογία, ενώ τόνισε την ανάγκη διατήρησης του ήθους των 
Πατέρων της Εκκλησίας και στην εποχή μας. Τέλος, καλωσόρισε τον 
Θεοφιλέστατο και τον ευχαρίστησε για την αποδοχή της προσκλήσεώς του.

 

 



 



 



 



 



 



 



 

Την επόμενη ημέρα το πρωί, Σάββατο 18 Ιανουαρίου, πραγματοποιήθηκε στο 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό η Αρχιερατική Χοροστασία και εν συνεχεία η Θεία 
Λειτουργία, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου κ. Φιλοθέου, ο οποίος κήρυξε τον 
θείο λόγο με θέμα: Ο αγώνας του Αγίου Αθανασίου για την ενότητα των πιστών 
στην Μία, Αγία, Καθολική και Αποστολική Εκκλησία και ο τρόπος, διά του οποίου 
καλούμαστε να πραγματώνουμε την ενότητά μας στο Σώμα του Χριστού.

 



 



 



 

Αμέσως μετά, πραγματοποιήθηκε η λιτανεία ανά τας οδούς της Ιστιαίας, 
προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ωρεών, με την συμμετοχή του Ιερού 
Κλήρου της περιφερείας, των εκπροσώπων των πολιτικών και στρατιωτικών 
Αρχών της Πόλεως και σύμπαντος του πιστού Λαού, ενώ ο Σεβασμιώτατος κ. 
Χρυσόστομος αναχώρησε για την Κύπρο, όπου είναι προσκεκλημένος ομιλητής σε 
συνέδριο αφιερωμένο στην προσωπικότητα και το έργο του μακαριστού 
Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης κυρού Παύλου.

 



 

 

 

Μετά την Λιτανεία ο Θεοφιλέστατος κ. Φιλόθεος μετέβη στο παρακείμενο 
Βησσαριώνειο Εκκλησιαστικό Γηροκομείο της Ι. Μητροπόλεως, όπου 



ευλόγησε την Πρωτοχρονιάτικη Αγιοβασιλόπιτα του Ιδρύματος αυτού, 
στο οποίο φιλοξενούνται 14 γέροντες.

Ο Ραδιοφωνικός Σταθμός της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος μετέδωσε απευθείας 
και αυτή την πανήγυρη της Τοπικής μας Εκκλησίας, ενώ την ευθύνη για την 
λαμπρή διοργάνωση της Πανηγύρεως είχε ο δραστήριος Προϊστάμενος του Ι. 
Ναού, Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Χαιρόπουλος και το περί αυτόν Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο.
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